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1 
 ( .ها اضافي استهای زیر را کامل کنید. )برخي واژههای درون کادر، عبارتبا استفاده از واژه

 
 
   .دهند مي   ....(آ)...را  اکسید دی کربن ردپای و  دارند ها باتری به نسبت بیشتری کارایي سوختي های سلول •

 

  تبدیل مي شود.   .... (پ)..به      2NO و    NOگازهای   ....(ب)..خودروهای دیزلي با ورود    در مبدل های کاتالیستي •

     محلول در آب، غلظت یون هیدرونیوم را در آب افزایش مي دهند..... (ت)..اکسیدهای •

1 

 را بنویسید. نادرست هایشکل درست عبارت  های زیر را مشخص کنید. درستي یا نادرستي جمله 2

ClO)  عدد اکسایش اتم کلر در آ(  است.   + (  5)    برابر  3−(

H]   گل ادریسي سرخ رنگ  نشان مي دهد که ب( O ] [OH ]+ −3     .در خاک آن است    

ر مولا  1/۰اسید باغلظت    ثابت یونش همان  ده برابر     در دمای معین   (HX)مولار اسید ضعیف    1ثابت یونش محلول      (پ

 است.

  است.سیلیس  خالص  ناکوارتز ازجمله نمونه های   ت(
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است مي ریزیم، تا محلول   ایدر  آب و مقطر  از آب    یيها  دارای نمونه( که  2و    1در ظرف )را   جامد  صابون  يکسانیمقدار   3

 صابون مطابق شکل زیر تهیه شود.  با توجه به آن پاسخ دهید. و  آب  

 

    دلیل بنویسید.رای آب مقطر است؟  ( دا2یا    1) کدام  ظرف    آ(

  ها  لباس  روی  بر   ، (2یا    1ظرف )  محلول    با کدام  پس از شستن لباس    ب(

 دلیل بنویسید. ؟  جای مي ماند  ر ب  لکه های سفید

پاک کننده ها در هر دو ظرف خاصیت پاک کنندگي خود  نوع  کدام  پ( 

 را حفظ مي کنند؟ 

25/1 

 نشان مي دهد.  C25برابر  در دمای با غلظت مولي  را   (HB)و   (HA)جدول زیر محلول اسید  4

 را حساب کنید.  (HB)محلول  pH آ(

 حساب کنید.را   (HA) غلظت یون هیدرونیوم در محلول  ب(

محلول   پ( بیشتری   (HB)  یا  (HA)کدام  الکتریکي  رسانایي 

 دلیل بنویسید.دارد؟  

H( محلول  اسید  (aq+ 
  qO (a )H− 

  

HA ……(ب)…….. − 142 10 

HB − 42 10  
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 مولکول های داده شده پاسخ دهید. با توجه به نقشه های پتانسیل الکترو استاتیکي 5

)کدام نقشه پتانسیل مولکول   آ( )SO2است؟ 

 است ؟  قطبینایب  یک ترک  مربوط به پتانسیل کدام نقشه  ب(

 دلیل بنویسید.   

)علامت در نقشه پتانسیل الکتروستاتیکي  پ(  ) نشان دهنده  −

 چیست؟
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با توجه به آن پاسخ   .است شده پوشیده  Bو    Aفلز   از نازکي  لایه با که دهد  مي نشان را آهن قطعه  دو مقابل شکل   6

   دهید.

 

بیشتری  کاهندگي قدرت،  (B) یا  (A)فلز کدام    آ( 

 چرا؟دارد؟  

 را بنویسید.   کاهشموازنه شدۀ   نیم واکنش  ب(

 

 برای ساختن قوطي های روغن نباتي ورقه های آهن را با لایه نازکي از کدام فلز ) روی یا قلع ( مي پوشانند؟   پ(

E              .دلیل بنویسید (Fe / Fe) / E (Sn / Sn) / E (Zn / Zn) / +  +  += − = − = −2 2 20 44 0 14 0 76     
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A(g)  يواکنش تعادل  ی غلظت فراورده را برا  ریی تغ  رینمودار ز 7 B(g) AB(g)+ دهد.  يمتفاوت نشان م   ط یدو شرا  در 

  (P1    وP2     )نماد فشار سامانه است 

 د؟ شو  ي م   (  کمتر   ا ی  شتر یب)  نشواک  تشرفیدما پ  شیبا افزا  آ(

    است؟ بیشتر  سامانه  حجم(  2( یا )1کدام منحني)  در  ب(

ABدر دمای ثابت،    (پ     ؟است  ني بیشترکدام منحدر 

  توضیح دهید.  

 ر یا گرماده است؟ این واکنش گرماگی ت(

25/1 

 پاسخ دهید.   سش ها پردول به  با توجه به ج   8

دهد؟ اسیدی  محیط در فلز  کدامآ( نمي  واکنش  اکسیژن   با 

   چرا؟

کنید    ب( تعیین  محاسبه  شده بدون  ساخته  گالواني  سلول 

ازکدام دو فلز موجود در جدول، بیشترین مقدار ولتاژ را تولید  

 د.دلیل بنویسیمي کند؟  

مي توان در ظرفي از جنس   رید را کل(III)آیا محلول کروم   پ(

 نقره نگه داری کرد؟ 

E (V) کنش کاهش وا  نیم 

/+1 68 Au (aq) e Au(s)+ −+ ⎯⎯→ 

/+ 1 23 O H (aq) e H O(l)+ −+ + ⎯⎯→2 24 4 2 

/+0 80 Ag (aq) e Ag(s)+ −+ ⎯⎯→ 

/−0 73 Cr (aq) e Cr(s)+ −+ ⎯⎯→3 3 
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معادله واکنش داده شده زیر واکنش خنثي شدن اسید معده با  ماده موثر یک ضد اسید را نشان مي دهد با توجه به آن  9

).دهید  به پرسش ها پاسخ  )log /=3 0 48  
Al(OH) (s) (aq) (aq) (l)HCl AlCl H O+ → +3 23 3 3 

 ضد اسید را بنویسید .  ایننام   آ(

 حساب کنید.اسید را  این هیدرونیوم و غلظت  یون  باشد، غلظت    52/1اسید معده برابر    pHاگر   ب(

 ؟ مي شود  نثيخ   ضد اسید  این  با چند گرم ازمولار        ۰3/۰با غلظت  هیدروکلریک اسیدمیلي لیتر    1۰۰  پ(

2 

 یل هریک از موارد زیر را بنویسید.دل 1۰

   دوده به رنگ سیاه دیده مي شود.آ(

  استفاده مي شود.      لیتیم فلز از  جدید های باتری ساخت در ب(

 کمتری دارد. pH ، آمونیاک سدیم هیدروکسید  وآمونیاک    های محلول در غلظت برابر از  پ(

SiOت(    (s) 2    دیر گداز است درحالي که  و  سختCO (s) 2   .در دمای اتاق تصعید مي شود 

2 

   .پرسش ها پاسخ دهید  با توجه به شکل به 11

 

 را نشان مي دهد؟  فرایندی  این شکل چه آ(

 چه نامیده   نشواک نای   انجام   انرژی لازم برای  ب(

 مي شود ؟ 

 

Cl)یدکلر  جای یون  اگر به  پ( Br)یون برمید  −(   یا بیشتر  ترکم   واکنش  این  لازم برای انجام   انرژی یگزین شود، جا −(

  دلیل بنویسید.؟  مي شود
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 د.اسخ دهیپها    ا توجه به آن به پرسشنشان مي دهد ب  رامراحل زیر نمایش  تشکیل یک پلیمر در زندگي روزانه ما   12

 
 ( را بنویسید.2( و )1فرمول ترکیبات )   آ(

 ( را بنویسید.3کاربرد پلیمر )ب( 

  دلیل بنویسید.  ؟شود  دشوارتر انجام مي (II) یا (I) کدام واکنش پ(
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  که اختلاف پتانسیل  سلول گالواني   يل، در حاولت  1/1بر راب  ( Xفلز  - روی)سلول گالواني    نسیلتااختلاف پ 13

 ولت است.  59 /۰  (  Xفلز  –)نیکل 

Ni)ندگي اکس قدرت  آ( Zn) یا   2+ (     دلیل بنویسید. ؟ تاس بیشتر 2+ (

 حساب کنید.  را (نیکل – روی )سلول پتانسیل اختلاف ب(
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 ر یز  ی نمودار ها  انجام مي شود.  به سرعت  ژه یو  ی ها  می آنز  در حضور  دهیچیپ  ی کنش هاااز و  یا نسان مجموعه  بدن ادر     14

 .دیهدهد با توجه به آن ها  به پرسش ها پاسخ د  ي را نشان م   م یآنز  ک یدر حضور و عدم حضور  گلوکز    ش یواکنش اکسا

 

 

نمودار) (آ  ن 2)  ای (  1کدام  ا(   انجام  دهنده   ن یشان 

   بنویسید. دلیل ت؟اس کمترسرعت  واکنش با  

   

 ؟   ستینشان دهنده چ   C  تیکم  (ب

 

  ؟دارد    يواکنش چه نقش  نی در ا  می آنز  (پ

 دلیل بنویسید.
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 20 جمع نمره                                                 ق باشید.                    موف                                                                                                      

 

 (kJ)انرژی 
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 1                                   1۶ص        (25/0) نافلزی ت(       102ص      N2  (25/0)پ(             102(  ص 25/0)  NH3ب(                50(    ص25/0)  کاهش  آ( 1

                                                 52ص  (25/0)  درست  آ( 2

H]گل ادریسي سرخ رنگ  نشان مي دهد که    (25/0)  درست  نا(  ب   O ] [OH ]+ −3  گل ادریسي  ،) یا  در خاک آن است

H]  رنگ  نشان مي دهد که  آبي O ] [OH ]+ −3  .۳4ص  (25/0)(  در خاک آن است 

با  -(  25/0)نادرست    (پ فقط  ماده   هر  یونش  کندا  دم ثابت  نمي  تغییر  غلظت،  تغییر  با  و  کند  مي  ص25/0).تغییر   )22                                 

 ۷0ص(  25/0سیلیس است)کوارتز نمونه خالص    –(  25/0)نادرست  ت(  

۷5/1 

 (25/0زیرا  آب مقطر حاوی یون های منیزیم و کلسیم نیست پس ارتفاع کف صابون در آن بیشتر است .)-(  25/0( )1آ( ) ۳

 ( 25/0)  تشکیل مي دهد.رنگ    رسوب سفیدآب دریا  منیزیم  و  یون های کلسیم  صابون با   -( 25/0( )2ب( )

 11ص                                                                                                                        (25/0پاک کننده های غیر صابوني )پ(

25/1 

      آ( 4
( / )

( / )

pH log H pH log pH /+ − = −  = −   =
 

4

0 250 25

2 10 3  25ص            7

 

ب(  
( / )

( / )

H OH H / mol.L
−

+ − − + −

−
     =  = =
      

14
14 1

14
0 25

0 25

10
10 0 5

2 10
 2۶ص          

     
 1۷ص  (52/0)  ) اسید قوی تری است .(چون غلظت یون های آن بیشتر است HA  (25/0)پ( محلول 
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 (  25/0( )1آ( ) 5

متصل به اتم  یاتم ها  یرو  ي کیتراکم بار الکتر  یا   است.  کنواختیپیرامون اتم مرکزی  ا  ه  الکترون  عیتوز(  25/0()2ب( )  

 (5/0)  .است یکسانبیشتر و    مرکزی 

                                                                                         ۷۶ص                                                                                  (25/0)(  منفي ) یا تراکم بیشتر بارالکتریکي  منفي   يبار جزئپ(  
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 (  25/0)   یافته است.    ایشاکس   هش در سطح آن ایجاد شدهنگامي که خرازیرا    -(  25/0)(    Aفلز )آ(   ۶

ب(    
( / )( / )

O (g) H O(l) e OH (aq)−+ + →2 2
0 250 25

2 4 4  

 (  25/0)   .قلع با مواد غذایي واکنش نمي دهدزیرا    –(  25/0پ( قلع )
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 110(   ص25/0( )1ب( منحني)                                                                     (25/0)آ( کمتر  ۷

  ر جهترده بیشتر)دتولید فرآو  یا  شمار مول های گازی کمتربه سمت افزایش فشار  زیرا واکنش با   (25/0) (2)منحنيپ(     

 10۷ص  (25/0)ي کند.  رفت(، پیشرفت م 

 10۸( ص25/0ت( گرماده )
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                                                           (25/0پس اکسید نمي شود. )  دارد  از اکسیژن  تریبزرگ  Eزیرا طلا  -Au(25/0 )آ(  ۸

را دارد.(    Eو کروم کمترین   Eطلا بیشترین  در جدول  آن ها بیشتر است. )  Eزیرا تفاوت   -(25/0)طلا    –( کروم  ب

(25/0 ) 

 5۷  ص                                                                                                                                                              (25/0( بله )پ

25/1 

 ۳2ص    ( 25/0آلومینیم هیدروکسید)آ( ۹

 

          ب(   / /

( / )( / ) ( / )

. .pHH mol L H HCl mol L+ − − − − − + − −   = = =  =   = =    
1 52 0 48 2 2 1 2 1

0 250 25 0 25

10 10 10 10 3 10 3 10 

 25ص

پ(
( / )

( / ) ( / ) ( / )

molAl(OH) / gAl(OH)/ molHCl
?gAl(OH) / LHCl / gAl(OH)

LHCl molHCl molAl(OH)
=    =3 3

3 3
3 0 25

0 25 0 25 0 25

1 78 000 03
0 1 0 078

1 3 1
    

۳2   

2 

 ۸5ص(25/0)  شود  مي دیده  اهیس  نگر  به    سپمي کند   جذب  را مرئي های موج  ولط همۀ  دودهآ(   10

 ( را دارد. 25/0( و کمترین چگالي )25/0)  Eکمترین زیرا لیتیم  (  ب

نسبت به هیدروکسید در محلول آمونیاک    غلظت یون   و  (25/0)است  و سدیم هیدروکسید باز قوی   باز ضعیف پ(آمونیاک  

یونیده نمي شود اما سدیم هیدروکسید کامل   کامل)یا آمونیاک    تر است.کم  آنpHپس    است   ر کمتیم هیدروکسید  سد

   2۹ص  (25/0)یونیده مي شود.(  

SiO(در حالیکه 25/0)  جاذبه بین مولکول های آن کم است(  و  25/0)  است  مولکوليکربن دی اکسید ماده  ت(     (s) 2   ماده

 ۷1و    ۷0ص(  25/0).(دارند  ياشتراک  یوندهایاز اتم هاست که با هم پ  یا   عه مجمویا است. ) يووالانسک

2 

۸1ص(25/0کلرید)  سدیم   یوني  شبکه  فروپاشيآ(   11  

۸2(ص25/0)شبکه  ي پاشفرو  يآنتالپ ب(  

  (25/0)  یون برمید کمتر است.(یا چگالي بار آن  )استشعاع یون برمید بزرگتر از شعاع یون کلرید  زیرا    -(25/0) کم ترپ(  

۸۳(ص  25/0.)خواهد بود  مترآن ک  شبکهنتالپي فروپاشي  آ  سپ  

25/1 

C       :(2)ترکیب                                     (25/0) 12 H  2                                          :(  1) ترکیب  آ( ( 25/0)  4

 

 

 (25/0)ساخت بطری های آب به کار مي رود  ب( در  

   واکنش در   استفاده شده و(25/0)واکنش از اکسنده غلیظ )پتاسیم پرمنگنات غلیظ(برای انجام این  زیرا    -(I( )25/0)  (پ

 11۸  تا   115ص  .  مي شود  نجام ا(25/0)دمای بالا  

5/1 

  وم س ادامه در صفحه  
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و یون های آن بنابراین نیکل کاهنده ضعیف تر،     است  X کل کمتر از روی باین  با  Xسلول   emf  -(25/0آ( نیکل)   1۳

 (  0/ 25)  اکسنده قوی تری است .

                                      

  ب(

( ) ( ) ( )

c a x Zn x Ni Ni Zn

/ / /

E E E / E E / E E / E E= − → = − = −  = −

0 25 0 25 0 25

1 1 0 59 0 51      

 4۹تا   4۶ص                       

25/1 

 ۹۹ص    (25/0)تری دارد.بیشفعالسازی  را انرژی  یز  -  (25/0)  ( 1)آ(   14

 ( 25/0)  واکنش ) گرمای واکنش(  پيلآنتاتغییرات  ب(  

 (25/0)  باعث افزایش سرعت واکنش شده است. و  داده   کاهش  را   انرژی فعالسازی  چون  (25/0کاتالیزگر )پ(  

25/1 

 خدا قوت   یهمکار گرام 20 
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  به خاطر بیاورید. 
 )25/0(هر مورد  یا غلط را مشخص کنید. هاي صحیح جمله 1

 .را  به عهده داشتند جبهه ها یرزم یمهم مهندس تیمسئولدر جنگ تحمیلی  یجهادگرانِ جهاد سازندگ -الف
با  ياردادقر ،خرمشهرو رفع مناقشه بر سر  يدادن به اختلافات مرز انیپا يو عراق برا رانیا 1354در سال -ب
  امضا کردند. ریدولت الجزا يگریانجیم

5/0 

 )25/0(هر مورد  در ارتباط است. چپهاي سمت با شمارهراست هاي سمت کدام یک از گزینه 2
 در ستون سمت چپ یک مورد اضافی است.

  سیمون بولیوار-1 صدراعظم آهنین آلمان-الف

 بیسمارك -2 رهبر انقلاب کمونیستی شوروي -ب
 لنین -3 ایرانِ عصر قاجار رگزار روس ها در ادارة امور گمرکیکا -ج
  مسیو نوز بلژیکی -4 

75/0 

 )25/0(هر مورد  )دو مورد اضافی است.( .جاهاي خالی را با کلمات زیر تکمیل کنید 3
 ) استقلال -اقتدار  – مارکسیستی -لیبرالیستی (

کشور ..... ...................آن را مغایر با یب قانون کاپیتولاسیون، امام خمینی(ره) در سخنرانی اعتراضی علیه تصو -الف
 اعلام کرد.

 مسلحانه روي آورد. ةبه مبارز ........................سازمان چریک هاي فدایی خلق از همان ابتدا با الهام از افکار  -ب

5/0 

 )25/0(هر مورد  .هاي مناسب را انتخاب کنیدگزینه 4
 آن شد؟ شتریب ياعتبار یکدام کشورها از جامعه ملل موجب ب خروج -الف

               ژاپن  - ایتالیا -آلمان -2                                            آمریکا- لمانآ –ژاپن  -1
 روس-فرانسه-انگلیس -4                                      انگلیس- ایتالیا – کایآمر -3
 عدم تجاوز امضا کرد؟ مانی.م با کدام کشور پ 1939در سال  نیاستال -ب
 کایآمر -4                        ایتالیا -3آلمان                                  -2                     فرانسه -1

 ؟ سرسخت ترین مخالف رضاشاه در زمان وزارت جنگ، نخست وزیري و پادشاهی ایشان چه کسی بود-ج
  الله طباطباییا آیت-4                         آیت االله مدرس -3                        دکتر مصدق-2                  آیت االله کاشانی -1

75/0 

 )25/0(هر مورد ت زیر پاسخ کوتاه دهید. به سؤالا 5
نظامی در کشور برقرار نوع طنتی چه شاه براي رسیدن به قدرت در ابتدا پیشنهاد کرد به جاي حکومت سل رضا -الف

 شود؟
 خواستار ایجاد چه نوع مشروطه اي در ایران بود؟ آیت االله شیخ فضل االله نوري-ب

5/0 

   نمره) 1 (هر مورد ا مفاهیم تاریخی:یتعریف اصطلاحات  6
                                                     : گشتاپو-الف
 :بناهاي کارت پستالی-ب

2 

  »ادامۀ سؤالات در صفحۀ دوم« 
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   نمره) 1 (هر مورد: هاي تاریخیمقایسۀ پدیده 7
 تسخیر سفارت آمریکا را با برخورد مهندس بازرگان مقایسه کنید.  مورد  درامام خمینی(ره) نگرش و برخورد  -الف

 مقایسه کنید.روشنفکر فرانسه  دیگر مونتسکیو نظراتبا  راروشنفکر فرانسه در آستانۀ انقلاب  روسو یدگاهد -ب

2 

   نمره) 1 (هر مورد: اظهار نظر و قضاوت 8
 چرا ناپلئون بناپارت تصمیم گرفت که به مستعمرات انگلستان حمله کند؟ ،به نظر شما-الف

وزارت جنگ و پست برعهده گرفتن  خواستار ،مصدق هم زمان با نخست وزیريمحمد دکتر چرا ،به نظر شما -ب
 ؟ دبوفرماندهی ارتش 

2 

 نمره) 1 (هر مورد هاي تاریخی:هاي پدیدهبندي اجزا یا ویژگیتوصیف، فهرست و طبقه 9
 (ذکر دو مورد کافی است.) داشت؟ یقیعم ریتأثمعاصر  ينگار خیدر تار یرانیمورخان ا نشیدر ب دادهایکدام رو -الف

مصدق و وکلاي حقوقی ایران، کدام نهادهاي بین المللی به سود کشور ما  با توجه به دفاع منطقی و مستدل دکتر -ب
 رأي دادند؟

2 

  :کاربست شواهد و مدارك تاریخی 10
 با توجه به متن، به سؤال زیر پاسخ دهید.

راتوري م. به اروپاي شرقی و به خصوص شبه جزیرة بالکان که هنوز بخشی از امپ 19جنبش ملی گرایی و استقلال طلبی در سدة 
رو به هاي عثمانی، روسیه و اتریش بود، نیز سرایت کرد. در نتیجۀ بروز جنبش ها و شورش هاي ملی گرایانه در قلمرو امپراتوري 

م.). رومانی و 1850م.) سپس مصر و عربستان به خودمختاري دست یافتند (1830انحطاط عثمانی، یونان به استقلال رسید(
لکان خودمختار شدند. مدتی بعد اقوام اسلاو هم بر ضد ترکان عثمانی شوریدند، روسیه نیز به صربستان نیز در شبه جزیرة با

 پشتیبانی از شورشیان با عثمانی وارد جنگ شد و پس از شکست عثمانی کشور جدید بلغارستان به وجود آمد.
 م. جزئی از کدام امپراتوري ها بود؟19 شبه جزیرة بالکان در سدة -الف

 د بلغارستان در شبه جزیرة بالکان چگونه به وجود آمد؟کشور جدی -ب

1 

  (علل، دلایل، آثار، نتایج و پیامدهاي تاریخی): تشریحی 
 5/0 چگونه احمدشاه را براي اجراي کودتا قانع کرد؟ 1299آیرون ساید فرمانده نظامی انگلیسی ها در ایران در کودتاي  11
 5/0 گذاشتند؟ش تجهیزات نظامی را در اختیارچه نوع ز سقوط ایشان حامیان خارجی صدام براي جلوگیري ا 12
 5/0 به اتمام رسید؟ وقایعیبه طور رسمی با چه  دوم جنگ جهانی 13
 5/0 متوسل شد؟  »حقوق بشر«جیمی کارتر رئیس جمهور آمریکا به چه دلیل به شعار دفاع از  14
 1 به سخنرانان ماه محرم داشت؟  فارشیسچه  1342ماه محرم  ۀ(ره) در آستانینیامام خم 15
 1 نظام توسط امام خمینی(ره) چه بود؟ مصلحت دلیل تشکیل مجمع تشخیص 16
 1 کرد؟  دایپ یرضاشاه چه سرنوشتدر جنگ جهانی دوم، متفق  يتوسط کشورها رانیبا اشغال ا 17
 1 ؟ولت قوام به شوروي چه واکنشی نشان دادندنمایندگان مجلس شوراي ملی در قبال واگذاري امتیاز نفت شمال توسط د 18
 1 ؟داشتندراه آهن سراسري  »مسیر احدث«صاحب نظران و نمایندگان زمان رضاشاه چه پیشنهادي در مورد  19
 1 (ذکر یک مورد کافی است.)	؟را بنویسید مهم ترین انگیزه هاي صدام از تحمیل جنگ بر ایران 20
 20 جمع نمره                                                                      »موفق و پیروز باشید.«  
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  161ص12درس 25/0                                       صحیح - الف  1
  153ص12درس. صحیح است »اروندرود«به جاي خرمشهر،  25/0                                        غلط      - ب

5/0  

  81ص 6درس 25/0                سماركیب - 2با شمارة  - الف  2
  85ص 6درس 25/0                       نیلن -3با شمارة    - ب
  65ص5درس 25/0   یکینوز بلژ ویمس -4با شمارة     - ج

75/0  

  132ص10درس 25/0   استقلال                                   - الف  3
  134ص10درس 25/0     مارکسیستی                            - ب

5/0  

              99ص8درس 25/0ژاپن  - ایتالیا -آلمان - 2شمارة  - الف  4
                                101ص8درس  25/0                        آلمان -2شمارة    - ب
  93ص7درس 25/0         آیت االله مدرس-3شمارة     - ج

75/0  

  94ص7درس 25/0    جمهوري                                - الف  5
  75ص5درس 25/0         مشروطۀ مشروعه               - ب

5/0  

 .آلمان را به عهده داشت یداخل تیامن نیتأم تیکه مسئولها  يدر آلمانِ عصر ناز یمخوف یمخف سیسازمان پل- الف  6
  102ص8درس                                                                                                       نمره                                                         1

و  بیترک یرانیا يبا معمار 5/0 )ییاروپا( یفرنگ ياز عناصر معمار یدر دورة قاجار که در آن برخ ياز معمار یسبک - ب
                                                      59ص4درس                                                                                      5/0 .گفتند یشده بود را م جادیا ییشده و بناها قیتلف

2  

اما مهندس بازرگان و  5/0.امام خمینی این حرکت دانشجویان پیرو خط امام را تأیید کرد و آن را انقلاب دوم خواند- الف  7
  143ص11درس                                                                   5/0. استعفا کردند اعضاي کابینۀ او که با این اقدام موافق نبودند،

، اما از 5/0. روسو بر اهمیت انتخابات تأکید می کرد و تشکیل حکومت را حاصل قراردادي اجتماعی می دانست - ب
  28ص2درس                                                                     5/0.مونتسکیو از تفکیک قواي سیاسی و حقوق بشر دفاع می کرد

2  

با آن را  میمستق ییارویتوان رو 5/0، انگلستان قدرتمند ییایدر يرویاز ن يبودن و برخوردار يا رهیجز لیبه دل - الف  8
  45ص3درس                                   5/0.ددرآور يخود را با هجوم به مستعمراتش از پا بیگرفت رق میتصم ن،یبنابرا. نداشت

  122ص9درس                     5/0امور کشور ةآن در ادار يها یو مقابله با کار شکن 5/0کاستن از نفوذ و قدرت دربار  يبرا - ب

2  

  )الف  9
 یجنبش مل- ران،یغال ااول و دوم و اش یجهان يجنگ ها -استعمارگر،  ينفوذ و دخالت کشورها - انقلاب مشروطه -  

     6ص1درس                                                                                                                               .یانقلاب اسلام -شدن نفت، 
                                                                                                                                            .  مورد کافی است دونمره، ذکر  5/0هر مورد 

  ) ب
  122ص9درس                                                                           5/0و دادگاه بین المللی لاهه  5/0شوراي امنیت سازمان ملل 

2  

  5/0   .)ذکر دو مورد کافی است( شیو اتر هیروس ،یعثمان -الف   10
  82ص6درس                                                                                      5/0    ت عثمانی از روسیه          پس از شکس - ب

1  

  5/0  93ص7درس   5/0 .است يحفظ کشور و سلطنت ضرور يتهران، برا يرضاخان به سو یبه احمدشاه القا کرد که حرکت نظام  11
    »ادامۀ راهنماي تصحیح در صفحۀ دوم«  
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  158ص 12درس               .)ذکر دو مورد کافی است( ییایمیو ش یکروبیم يسلاح هاهواپیماهاي جنگی، موشک هاي دوربرد و   12
                            . کافی استنمره، ذکر دو مورد  25/0هر مورد 

5/0  

  5/0  109ص8درس                                                                                                25/0و اعلام تسلیم ژاپن  25/0با سقوط برلین،   13
  5/0  136ص10درس                                                                           25/0از سیاست هاي آمریکا  25/0براي کاهش تنفر عمومی   14
 يها بیو آس 5/0دهند  حیمردم توض يرا برا لیسفارش کردند که در مراسم مختلف، خطر اسرائ یبه سخنرانان مذهب  15

  129ص10درس                                                                            5/0.را بازگو کنند ینیو مراکز د یاسلام ۀوارد شده بر جامع
1  

 5/0. به وجود آمد مشکلاتی در ادارة کشور ،با بروز پاره اي از اختلافات میان مجلس شوراي اسلامی و شوراي نگهبان  16
  149ص11درس                      5/0. کند مجمع تشخیص مصلحت را تشکیل داد تا به اختلافات آنها رسیدگی) ره(امام خمینی

1  

 انوسیاق یدر جنوب غرب سیمور ةریو به جز 5/0از سلطنت را نوشت  شیها و به سرعت، استعفا یسیاو به فرمان انگل  17
  110ص8درس                                                                                                                                        5/0.دیگرد دیهند تبع

1  

بلکه واگذاري هرگونه امتیاز  5/0واگذاري امتیاز نفت شمال به شوروي را رد کردند، نه تنها موافقت نامۀ  نمایندگان  18
  118ص9درس                                                                           5/0. استخراج نفت و مشتقات آن را به خارجی ها ممنوع کردند

1  

تا ایران به خط آهن اصلی تجارت بین  5/0.آنان پیشنهاد دادند که خط آهن سراسري کشور از شرق به غرب ساخته شود  19
  96ص7درس                                                                                                                                5/0.آسیا و اروپا متصل شود

1  

حاکمیت بر آبراه مهم اروند رود، دسترسی و تسلط بر خلیج فارس و جدایی جزایر سه گانۀ ابوموسی، تنب کوچک و -1  20
 بزرگ و استان خوزستان از ایران

  افکار انقلابی در میان مردم عراق و مسلمانان سایر کشورها؛ تضعیف و نابودي انقلاب اسلامی و جلوگیري از انتشار -2
  154ص12درس                                                          .رسیدن به رهبري جهان عرب و ایفاي نقش ژاندارمري در منطقه -3

  .مورد کافی است یکنمره، ذکر  1هر مورد 

1  

  20  جمع نمره   
 

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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